

PLÁN VÝUKY 25. 9. - 29. 9. 2023
IX. B

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl jsem splnil/a, když...</i>
ČESKÝ JAZYK T4 (Hortová)	Způsoby obohacování slovní zásoby Dvouhodinkovka: Práce s básní - navazujeme na minulou hodinu (J. Seifert)	Vyjmenuji způsoby obohacování české slovní zásoby, uvedu příklady. V básni bezpečně označím strofu, verš a slabiky. Poznám druh rýmu. Pracuji s těmito pojmy.
ANGLICKÝ JAZYK T4 (Laušmanová)	Bloggers 4, Unit 0C: Set your goals! str.16-17	Popíšu svoje cíle a plány.
ANGLICKÝ JAZYK T4 (Novotná)	My favourite job	Mám hotovou kartičku s prací, která by mne bavila a vím proč.
ANGLICKÝ JAZYK T4 (Dvořák)	The present perfect	
NĚMECKÝ JAZYK T4 (Klepárníková)	Mein Stundenplan	Pojmenuju předměty ve škole. Poznám řadové číslovky.
MATEMATIKA T4 (Novotná)	Opakování učiva 8.ročníku	Mám vypracovaný PS po str 11 a ze str 14/1-15/4 Nosím si rýsovací potřeby, umím s nimi pracovat. Mám jasno v pojmech z geometrie (úsečka, přímka,

		kosočtverec, trojúhelník, kosodélník...)
PŘÍRODOPIS T4 (Stará +Madaraszová)	Pohlavní soustava člověka	Mám úctu k člověku a zázraku života Znám správné, slušné výrazy, jak pojmenovat části pohlavního ústrojí muže a ženy Vím, jak funguje pohlavní ústrojí muže a ženy a princip početí
ZEMĚPIS T4 (Laušmanová)		
FYZIKA T4 (Doležel)	Magnetická a elektromagnetická indukce	
DĚJEPIS T4 (Dvořák + Hortová)	Spolkový život v 19. století	Ve středu představím spolek, splním předem zadaní kritéria (viz whatsapp).
CHEMIE T3 (Madaraszová)	Kyseliny a zásady, pH	Žáci zkoumají kyselé a zásadité látky, uvědomují si rizika při práci s žíravými látkami a jejich vlastnosti
HUDEBNÍ VÝCHOVA T4 (Jirásek)	Durový kvintakord	Vím, z jakých intervalů se skládá
JINÁ SDĚLENÍ T4	Ahoj, tento týden je 28. 9. státní svátek a v pátek 29. 9. ředitelské volno.	

Stále také vybíráme nějaké peníze, PS přijímačky rozdáváme již těm, co mají zapláceno. **Mikiny a PZ** je možné platit na můj účet, žáci mají číslo ve whatsappu.

vybíráme za:

- přednášky nečekané těhotenství 97,-
- pracovní sešity a pomůcky 309,-
- zájemci PS přijímací zkoušky 330,-
- mikiny 690,- (alespoň polovinu, ať můžeme zaplatit zálohu a můžou se začít vyrábět)

Taktéž bychom Vás, rodiče, rády pozvaly na **rodičovskou kavárnu**, která se uskuteční dne 5. 10. od 16:30 ve sborovně školy.

Pěkný podzimní týden!:-) Katka a Danka